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Ивана Жигон: На Канли Кули ће хиљаде 
гласова пјевати као један за наше Косово и 
Метохију

Традиционални 42. хуманитарни концерт за Косово и Метохију, у 
организацији Фондације Делије и Митрополије црногорско-приморске, биће 
одржан сјутра, 12. августа, на Канли Кули у Херцег Новом, са почетком у 20 
часова.

,,Канли кула је симбол наших окупљања којих је било четрдесет два до сада“, 
казала је Српском Радију наша истакнута глумица Ивана Жигон, која ће на 
концерту, традиционално, наступити уз пратњу ,,Косовских божура“.

,,Ми смо од почетка учесници ових подухвата који организују Делије. Дивимо 
се Звездашима јер увијек успију да сакупе новац за оне наше људе на Косову 
и Метохији којима је помоћ напотребнија. Задивљујућа је ова континуирана 
воља и повезаност, као и прикључивање нових људи овом пројекту. На овим 
концертима се створи атмосфера у којој хиљаде гласова пјевају у један глас. 
Живи смо док мислимо о другоме, док се сјећамо и док знамо ко смо. Нема 
живота без те ватре коју код народа треба подгријавати у ово вријеме 
отуђења. А атмосфера на Канли кули доказ је да смо опстали. Народ који, 
окупљен око заједничког циља, запјева у један глас симболизује снагу то 



народа. Канли кула одржава тај жар до великог бљеска и побједе љубави, 
солидарности и сваке друге побједе за којом чезнемо. Само то што запјевамо 
заједно помоћ је за Косово и Метохију“, казала је Ивана Жигон за Српски 
радио.

На концерту ће, између осталих, осим ,,Косовских божура“ и Иване Жигон, за 
наше Косово и Метохију пјевати и Павлина Радовановић, Браћа Стојковић, 
Вера Столић, глумац Виктор Савић, етно састав ,,Симонида“, Бранка Зечевић 
и Тијана Вучетић уз пратњу Петра Балабана на хармоници. Сви они, заједно 
са предивном публиком, подсјетиће нас, својим пјесмама, шта за наш српски 
народ значи Косово и Метохија.

Организатори изражавају наду да ће сваки човјек који истински осјећа Косово 
и Метохију као наше извориште, мјесто које је срце и душа нашег народа, ма 
гдје год он живио, да се одазове и присуством овој дивној културној вечери и 
својим прилогом, угради себе у дјелић борбе за наше Косово и Метохију.
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